

ГОД НОВЫХ ТВОРЧЕСКИХ ПЛАНОВ

КАУНАС, 12 сентября. (ЭЛТА). Сегодня вечером вспыхнул свет рампы в Каунасском драматическом театре. Свой 55-й сезон коллектив старейшего театра республики открыл спектаклем по исторической драме Юозаса Грушаса «Швитригайла».

Какими планами коллектив театра начинает новый творческий сезон? Какими новыми спектаклями он порадует зрителей? На эти вопросы корреспондента ЭЛТА отвечает директор театра Р. Тумпа.

— Мне приятно сообщить, — сказал он, — что накануне открытия сезона пришла добная весть из Москвы: за образцовое обслуживание зрителей и организованные мероприятия коллективу присуждено третье место во всесоюзном соревно-

вании за первое полугодие нынешнего года. В связи с этим коллектив поздравил, пожелав ему новых творческих успехов, министр культуры СССР П. Демичев.

Как и многие другие художественные коллективы республики, театр готовится отметить 100-летие со дня рождения М.-К. Чюрлёниса. На основе документального материала произведений М.-К. Чюрлёниса писатели Э. Игнатави чюс и И. Вайткус написали пьесу о талантливом сыне литовского народа и его эпохе. Премьера этого спектакля «Свет над пропастью» намечается в ноябре.

Премьеру к юбилею М.-К. Чюрлёниса готовят и актерская труппа театра поэзии, возглавляемая А. Матулёнисом.